
Результаты анкетирования  

по вопросам организации питания в школьной столовой  

МБОУ «С(К)ОШ № 60 г. Челябинска» (22.02.2023) 

 

«Школьное питание глазами учащихся» 

 

В опросе участвовали 46 обучающихся с 5 по 9 класс. 

1. Завтракаешь ли ты дома? 

 

2. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

 
3. Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное?  

 
4. Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное?  
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5. Хватает ли тебе порции? 

 
6. Просишь ли ты добавку? 

 
7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

 
8. Продолжи: «Если бы я был поваром в школьной столовой, то я бы  
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